



## 誠豬手事件鬧得沸沸揚揚

# 蔡子健被樂易玲召見



樂易玲

苑瓊丹（苑仔）早前在《瘋show快活人》爆有男藝人是「魔術鹹豬手」，不少女藝人中招被非禮。此事立即引起極大回響，多位男藝人成為嫌疑犯。嫌疑犯之一的蔡子健昨日被藝員科高層樂易玲召見，蔡子健封口避談此事。相反另一嫌疑犯馬德鐘卻希望苑仔講清楚行兇者是誰。而苑仔昨晚返TVB開工，就指該男藝人不是很活躍的，但拒絕透露是誰。至於被指是受害者之一的陳芷菁澄清自己不是受害者，她呼籲苑仔指證行兇者。

成為「魔術鹹豬手」嫌疑人物之一的蔡子健，是唯一一個昨晚被無線高層樂易玲召返藝員科會面的藝員。晚上七時半，蔡子健在一位女性陪同下行經電視城餐廳的通道，一衆記者追上前拍照，蔡子健都肯停下來拍照，亦保持微笑，但有點頭耷耷。問他是否什麼都不會講？他點點頭，未有回應。問他是否去藝員科？他沒有回應。再問他見樂小姐傾什麼，他說：「了解吓囉！」問他知道其他人有見樂小姐嗎？他就攤開雙

**▲苑仔堅決不講真兇名字**  
**►蔡子健被追問鹹豬手事件有些不開心**

▼陳芷菁想知真兇是誰

馬德鐘與靚靚言談甚歡

▼苑仔堅決不講真兇名字

►蔡子健被追問鹹豬手事件有些不開心

▼苑仔堅決不講真兇名字